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1.1 A2 51,64 (20%), 3 (40%) BKynHo fo 40% 305 m? 157 m? M+5+Mk H=19,0m 1054 m? | 52% | 3.46 1054 m?
12 | A2 B1,64 (20%), 13 (40%) BkynHo Ao 40% 542 m? 247 m? M+5+Mk H=19,0m 1654 m> | 46% | 3.06 1654 m?
13 | A2 51,64 (20%), O3 (40%) BKynHo fo 40% 221 m? 155 m? M+5+Mk H=19,0m 1039m? | 70% | 4.70 1039 m?
14 | A2 B1,64 (20%), I3 (40%) BkynHo Ao 40% 291 m? 159 m? M+5+Mk H=19,0m 1068 m? | 55% | 3.67 0m?
15 | A2 51,64 (20%), 3 (40%) BkynHo fo 40% 1018 m? 287 m? M+5+Mk H=19,0m 1923m? | 28% | 1.89 1923 m?
16 | A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo fo 40% 537 m? 276 m? M+5+Mk H=19,0m 1846 m? | 51% | 3.44 1846 m?
1.7 | A2 B1,64 (20%), I3 (40%) BkynHo Ao 40% 398 m? 268 m? M+5+Mk H=19,0m 1796 m? | 67% | 4.51 1796 m?
18 | A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo go 40% 635 m2 373 m? M+5+Mk H=19,0m 2502m? | 59% | 3.94 2502 m?
19 | A2 B1,64 (20%), 3 (40%) BKynHo Ao 40% 738 m2 325 m? M+5+Mk H=19,0m 2178 m? | 44% | 2.95 0 m?
1.10 | A2 B1,64 (20%), 3 (40%) BkynHo Ao 40% 868 m2 390 m? M+5+Mk H=19,0m 2610m? | 45% | 3.01 0m?
111 | A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo fo 40% 837 m? 238 m? M+5+Mk H=19,0m 1595m? | 28% | 1.90 0m?
112 | A2 51,64 (20%), 3 (40%) BKynHO A0 40% 281 m? 108 m2 M+5+Mk H=19,0m 721 m2 38% | 2.57 0m2
113 | A2 B1,64 (20%), 13 (40%) BkynHo Ao 40% 507 m? 236 m? M+5+Mk H=19,0m 1580 m? | 47% | 3.12 0m?
114 | A2 B1,64 (20%), 13 (40%) BkynHo g0 40% 647 m? 250 m? M+5+Mk H=19,0m 1674m? | 39% | 2.59 0m?
1.15 A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo o 40% 1158 m? 558 m? M+5+Mk H=19,0m 3739 m? 48% 3.23 0m?
1.16 | B5 |B1,62,63,64,66,B2,B3,013 (40%) BKYNHO £0 40%| 344 m? 319 m? M+5+Mk H=19,0m 2137m? | 93% | 6.22 0m?
117 | A2 B1,64 (20%), 13 (40%) BKynHo g0 40% 695 m? 190 m? M+5+Mk H=19,0m 1272m? | 27% | 1.83 0m?
1.18 B2 03(20%), BkynHo Ao 40% 728 m? 312 m? M+1 H=10,0m 623 m? 43% 0.86 0m?
119 | A2 B1,64 (20%), I3 (40%) BkynHo Ao 40% 532 m? 193 m? M+5+Mk H=19,0m 1290 m? | 36% | 2.42 0m?
1.20 | A2 B1,64 (20%), 13 (40%) BkynHo A0 40% 510 m2 282 m? M+5+Mk H=19,0m 1889 m? | 55% | 3.70 0m?
1.21 | A2 R QO%;;{yingZ’ib;& S 6497 m? 2493 m? r|+;/+ '_'1;“/ 39"";/%”%/"1 33724 m? | 38% | 5.19 33724 m?
122 | E2 - 34 m? 17 m? n H=4,0m 17 m? 49% | 0.49 0m?
1.23 E2 - 33 m? 17 m? Mn H=4,0m 17 m? 52% 0.52 0m?
124 | E2 - 54 m? 17 m? n H=4,0m 17 m? 32% | 0.32 0m?
125 | E2 - 48 m? 17 m? n H=4,0m 17 m? 36% | 0.36 0m?
BKYMHO 18458 n* | 7883 m? 67983 m?| 43% | 3.68 | 45537 m?
BKYMHO A2 - lomyBare BO cTaHOeHM 3rpaaun 17217 m? | 7184 m? / ! 65155 m? | 42% | 3.78 45537 m?
BKYIHO B35 - XoTeNICKM KOMMNEeKcHn 344 m? 319 m? / ! 2137 m?* | 93% | 6.22 0m?
BKYINHO B2 - 3npaBCcTBO U couMjanHa salTmTa 728 m? 312 m? I / 623 m> | 43% | 0.86 0m?
BKYIMHO E2 - KomyHanHa cynpacTpyKkTypa 168 m? 68 m? / / 68 m? 40% | 0.40 0m?
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2.1 A2 51,64 (20%), 13 (40%) BkynHo A0 40% 746 m? 250 m? M+5+Mk H=19,0m 1672m? | 33% | 2.24 1672 m?
2.2 A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 586 m? 261 m? M+5+Mk H=19,0m 1750 m? 45% 2.98 0m?
2.3 A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 343 m? 147 m? M+5+Mk H=19,0m 985 m? 43% 2.88 0m?
24 | A2 51,64 (20%), 13 (40%) BkynHo A0 40% 656 m2 372m? M+5+Mk H=19,0m 2490m? | 57% | 3.80 0m?
2.5 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 295 m? 142 m? M+5+Mk H=19,0m 949 m? 48% 3.22 0m?
2.6 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 450 m? 161 m? M+5+Mk H=19,0m 1078 m? 36% 2.39 0m?
27 | A2 51,64 (20%), 13 (40%) BKynHO A0 40% 861 m? 384 m? M+5+Mk H=19,0m 2572m? | 45% | 2.99 0m?
ol 28 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 464 m? 199 m? M+5+Mk H=19,0m 1331 m? 43% 2.87 0m?
2.9 A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 570 m? 214 m? M+5+Mk H=19,0m 1434 m? 38% 2.51 1434 m?
210 | A2 51,64 (20%), 13 (40%) BkynHo 80 40% 574 m2 235m? M+5+Mk H=19,0m 1577m? | 41% | 2.75 1577 m?
211 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 427 m? 286 m? M+5+Mk H=19,0m 1917 m? 67% 4.49 1917 m?
212 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 1084 m? 599 m? M+5+Mk H=19,0m 4012 m? 55% 3.70 4012 m?
213 | E2 - 31 m? 17 m? n H=4,0m 17 m? 55% | 0.55 0m?
2.14 E2 - 31m? 17 m? Mn H=4,0m 17 m? 55% 0.55 0m?
2.15 E2 - 34 m? 17 m? Mn H=4,0m 17 m? 49% 0.49 0m?
BKYMNHO 7151 m? | 3300 m? 21819 m?| 46% | 3.05| 10612 m?
BKYMNHO A2 - lomyBawe BO cTaHOGeHM 3rpaaun 7055 m? 3249 m? / / 21768 m* | 46% | 3.09 10612 m?
BKYMNHO E2 - KomyHanHa cynpacTpyKTypa 96 m? 51 m? / ! 51 m? 93% | 0.53 0m?
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3.1 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 280 m? 118 m? M+5+Mk H=19,0m 791 m? 42% 2.83 791 m?
3.2 A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 390 m? 223 m? M+5+Mk H=19,0m 1495 m? 57% 3.84 1495 m?
33 | A2 51,64 (20%), 13 (40%) BKkynHo 80 40% 384 m2 168 m? M+5+Mk H=19,0m 1126 m? | 44% | 2.94 0 m?
al 34 A2 B1,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 564 m? 155 m? M+5+Mk H=19,0m 1037 m? 27% 1.84 1037 m?
315 A2 51,64 (20%), O3 (40%) BkynHo Ao 40% 311 m? 132 m? M+5+Mk H=19,0m 881 m? 42% 2.84 881 m?
36 | A2 51,64 (20%), 13 (40%) BKynHo A0 40% 648 m2 207 m? M+5+Mk H=19,0m 1387 m? | 32% | 2.14 1387 m?
3.7 E2 - 27 m? 17 m? Mn H=4,0m 17 m? 63% 0.63 0m?
BKYMHO 2602 m?* | 1020 m? 6734 m? | 39% | 2.59 5591 m?
BKYMHO A2 - lomyBak-e BO CTaHOEeHU 3rpaaun 2575 m? 1003 m? / / 6717 m> | 39% | 2.61 5591 m?
BKYMNHO E2 - KomyHanHa cynpacTpyKTypa 27T m? 17 m? / / 17 m? 63% | 0.63 0m?
BKYIHO - MJIAHCKHW ON®AT 28210 m? [ 12202 m? 96537 m?| 43% | 3.42 | 61740 m?

Aayn | FrPAOCKA HETBPT LC 07 - KPHBEBO 2, OINMWTUHA LLEHTAP - CKOIMNJE

HAMEHA NMOBPLUMHA |MPOLEHT
A2 - IOMYBAHE BO CTAHBEHU 3rPAOU 26847 m? 40.4%
B5 - XOTEJICKU KOMIMJIEKCH 344 m? 0.5%
B2 -30PABCTBO U COLIMJAITHA SALLTUTA 728 m? 1.1%
A1 -NMAPKOBCKO 3EJIEHUJIO 1624 m? 2.4%
E2 - KOMYHAJTHA CYTIPACTPYKTYPA 291 m? 0.4%
E1 - KOMYHAITHA UHO®OPACTPYKTYPA COOBPAKAJHM KOPWOOPU 36650 m? 20.1%
BKYINHO 66484 m? 100%

ayn | rPAOCKA YETBPT LIC 07 - KPHEBO 2, OIMNWTUHA LLEHTAP - CKOINJE

NAPUEJIMPAHO NrPAOEXHO 3EMJULLTE

HAMEHA MOBPLUMHA |MPOLEHT
A2 - NIOMYBAHE BO CTAHBEHU 3rPAOU 26847 m? 95.2%
B5 - XOTEJICKU KOMIMJIEKCH 344 m? 1.2%
B2 -3[1PABCTBO U COLIMJAITHA 3ALLTUTA 728 m? 2.6%
E2 - KOMYHAJIHA CYTIPACTPYKTYPA 291 m? 1.0%
BKYINHO 28210 m? 100%

ayn | rPAOCKA YETBPT LIC 07 - KPHEBO 2, OINMWTUHA LLEHTAP - CKOINJE

HEMNAPLUEJIMPAHO IrPAOEXHO 3EMJULLTE
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HAMEHA NOBPLUMHA (MPOLEHT

A1 - NMAPKOBCKO 3EJIEHUNO 1624 m? 4.2%

E1 - KOMYHAJIHA UHOPACTPYKTYPA COOBPAKAJHI KOPWIOPU 36650 m? 95.8%
BKYINHO 38274 m? 100%

NEFEHA:

TPAHULIA HA MNAHCKW OM®AT  N=6.65ha
FPAHMLIA HA HAMEHCKA 30HA

11 HYMEPALMJA HA TPAQIEXXHA MAPLIENA
ENEMEHTM HA YNIMYHA MPEXA
MOA3EMHA YIMYHA MPEXA

OCKA HA COOBPAKAJHULIA

S PETYNALMOHA NIUHWJA

POV pEFYNALMOHA IMHWJA NO TyN
TPAHULIA HA TPALIEXXHA NAPLIENA
TPAHMLIA HA BOK

B3  HYMEPAUWJA HA BNOK

TPALEXHA IMHWJA

MOMOLLHA FPAAEXHA NMHUJA
BUCOYMHA HA TPAIEHE

n+2 KATHOCT HA OBJEKT

MOBPLLMHA 3A TPALIBA

NIMHUCKM LIEHTAP

KNACA HA HAMEHA:

[IOMYBAHE
[IOMYBAHE BO CTAHBEHUW 3rPAQN

KOMEPLWJANHKX U AENOBHN HAMEHHW
XOTENU

JABHW UHCTUTYLIUN

30PABCTBO M COLIMJANHA 3ALUTUTA - AETCKA TPAOVUHKA
3ENIEHUNO U PEKPEALIMJA

NAPKOBCKO 3ENIEHKIIO

HYMEPALIMJA HA NOBPLUNHW CO 3ENEHKUIIO
WHOPACTPYKTYPA

KOMYHAJTHA UHOPACTPYKTYPA

KOnoBo3

TPOTOAP

NELIAYKA NATEKA

3EJIEHUNO

LUEMATCKW NPUKA3 HA TPACA HA LLMHCKU NPEBO3
OEHUBENWPAHA PACKPCHULIA
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PACKPCHULIA BO HUBO
0252 HUBENETCKW KOTH
2% HWBENIMAH NOAOMKEH

NOCTOJHA BONIOBOAHA MPEXA
ANCNOKALIMJA HA NOCTOJHA BOOOBOHA MPEXA

NNAHUPAHA BOIOBOJIHA MPEXA
NOCTOJHA ®EKAJTHA KAHAJIU3ALIUJA

% [MCTIOKALIMJA HA TOCTOJHA OEKATTHA KAHANM3ALIMJA
————  MNAHUPAHA ®EKATHA KAHATIU3ALINJA

NOCTOJHA ATMOC®EPCKA KAHAIU3ALIMJA
NIAHUPAHA ATMOC®EPCKA KAHAJIU3ALIUJA

NOCTOJHA TONNIOBOAHA MPEXA

NNAHWPAHA TOMNOBOOHA MPEXA
NOCTOJHA TENEKOMYHUKALINCKA MPEXA

NIAHUPAHA TENEKOMYHUKALIUCKA MPEXA

10kV NOA3EMEH KABE/

SALTUTEH NOJAC HA 10kV NMOA3EMEH KABEN
HUCKOHAMOHCKW NOA3EMEH KABE
ENEKTPUYEH NPUKIYYOK

>~ MNAHWUPAHA IBOJHA TPA®OCTAHULIA

JETAJIEH YPBAHUCTHYKHU IIJIAH

A%CKA YETBPT IIC 07

I'P

KPHBHEBO 2
OINUITHHA HEHTAP - CKOIIJE
KOHEYEH ITPEJVIOT TLIAH 2017-2025
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MHCTUTYT 3A YPBAHN3AM,

%[HEWER COOBPAKAJ M EKOJNOINJA

HAPAYATEN: OMLWUTUHA LLEHTAP

OETAJIEH YPBAHUCTUYKU MNINAH
FPAOCKA YETBPT LIC 07 - KPHEBO 2,
OMNWTUHA LUEHTAP - CKOINJE

NNAHCKA OOKYMEHTALIUJA
CUHTESEH NNAH

NNAHEP NMNOTMUCHUK
ENEHA AHOPEEBA,

AWM. UHX. apXx.,
OBJNIACTYBAHKE BP. 0.0413

COPABOTHULMU

MAJA 3A®PUPOBCKA, gunn. uHx. apx.
CHEXXAHA HEJIOCKA, aunn. uHx. apx.
MUITULIA CABECKA, aunn. nHx. apx.
AHACTACWUJA NNOTECKA, gunn. nHx. apx.

VMPABUTE: PA3MEP:
BOXO WUNOCKMU P=1:1000
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